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LEER BIEN LOS ENUNCIADOS. LAS SOLUCIONES TIENEN QUE ESTAR ORDENADAS

1) Calcular:
a) m.c.m de 40, 60 y 80 c) M.C.D de 24,45y 75
b) m.c.m de 36, 50 y 90 d) M.C.D de 30, 70 y 100

2) Resolver las siguientes sumas y restas de nUmeros enteros:
a)-5+(-12) +4 + (-8) - 20
b) 15 — 9 + (-12) — (-10) + 7
c)-30-(-6)+8+(-14)-5
d) 18 — 22 — (-9) + (-3) + 10

3) Resolver las siguientes operaciones combinadas de nimeros enteros:
a)(-24):6+(-5)-3-4-(-2)

b) 15: (12 -9) + (-6) + (-7) - (-3)

€)—10+30:(-5)-(-2) - 6

d) (-12+7) - (-4) +(-9) - 24:(-8)

4) Resolver las siguientes sumas y restas de fracciones:

®§+§—2

5) Resolver las siguientes operaciones combinadas de fracciones:



6) En una clase de 3° ESO han aprobado el dltimo examen de Tecnologia %4 de los 28 alumnos que hay en

total.

a) ¢ Cuantos alumnos han aprobado?
b) ¢ Cuantos alumnos han suspendido?

¢) ¢ Cual es la fraccion de alumnos suspensos?

7) Resolver las siguientes operaciones de nimeros decimales indicando todas las operaciones (no vale soélo el

resultado):
a) 25,01 - 0,6 c) 431,25: 0,75
b) 2,3 - 4,75 d)18,9:24

8) Escribir los siguientes nimeros decimales en forma de fraccion:
a) 0,05 c) 9,7
b) 0,352 d) 12,84

9) Contestar las siguientes preguntas realizando las operaciones necesarias (no vale sélo el resultado):
a) Una caja de 24 bombones pesa 900 g. ¢ Cuanto pesan 6 bombones?

b) He pagado 15,45 € por 750 g de cecina. s Cuanto cuesta el kg de cecina?






